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 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  29 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κοριν-

θίων, 5.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗ-

ΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-

Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΠΤΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 11.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Θηβαίων, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους 

των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις δια-

τάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα δεκαεννέα (19) Ιουλίου 

2017, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 18.00΄ μ.μ. στην Αίθουσα Δημοτικού Σχολείου Πολιτιστικών Εκ-

δηλώσεων Αντίκυρας (Τοπική Κοινότητα Αντίκυρας), μετά από την υπ’ αριθ. 147/13-7-2017 πρό-

σκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συ-

ζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Δι-

οικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

Πατρέων, 5.- ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, νέος αντιπρόσωπος του Δήμου Λεβαδέων στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. λόγω 

παραίτησης του κ. Αλέξανδρου Καρκάνα από την θέση του Δημ. Συμβούλου, σύμφωνα με την υπ’ 

αριθ. 107/2017 απόφαση του Δ.Σ. Δήμου Λεβαδέων, 7.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΚΡΙ-

ΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας -Ειδυλλίας, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- 

ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟ-

ΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 14.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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Σικυωνίων, 16.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 17.- ΣΤΑΜΑΤΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 18.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 19.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Θηβαίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Ενημέρωση για τρέχοντα θέματα του Σ.Π.Ο.Α.Κ.: α) σχεδιασμός roll up 

stand banner, β) δημιουργία καρτών των μελών, γ) δημιουργία τουριστικού λογοτύπου, δ) εμφάνι-

ση μεδουσών στον Κορινθιακό, ε) συμμετοχή στη συνεδρίαση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Πε-

ριβάλλοντος της Βουλής με θέμα: «Προστασία του Κορινθιακού Κόλπου».  
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Αναφορικά με το πρώτο σκέλος του θέματος, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 24/17 απόφαση Δ.Σ. του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. αποφασίστηκε η έγκριση προμήθειας roll up stand banner και δημιουργίας μακέτας για 

την προβολή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στα πλαίσια εκδηλώσεων. 

Με την υπ’ αρ. 25/17 απόφαση Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αποφασίστηκε η έγκριση αναγκαιότητας 

προμήθειας – εκτύπωσης καρτών Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την κάλυψη υπηρεσιακών ανα-

γκών του Συνδέσμου, προκειμένου να χρησιμοποιούνται στο πλαίσιο των επαφών του. Στο σημείο 

αυτό, προτείνω να ερωτηθούν τα μέλη ποιοι ενδιαφέρονται να τυπωθούν ονομαστικές κάρτες. 

Με την ευκαιρία της ανοικτής συζήτησης – ενημέρωσης των πολιτών με τη συμμετοχή του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. και τοπικών φορέων που θα ακολουθήσει στη συνέχεια για θέματα που αφορούν τον 

Κορινθιακό Κόλπο στην Αντίκυρα, λόγω του ότι υπάρχουν παλαιότερα μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

που είναι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και εκπρόσωποι οικολογικών οργανώσεων που έχουν προ-

σφέρει για την επίτευξη των στόχων του Αρίωνα, εισηγούμαι την κατασκευή αναμνηστικών του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. που θα απονέμει τιμητικά ο Σύνδεσμος. 

Επιπρόσθετα, η εταιρεία με την επωνυμία «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.» με την οποία συνεργά-

ζεται ο Σύνδεσμος, προτείνει την δημιουργία τουριστικού λογοτύπου το οποίο μπορεί να ακολου-

θεί την παρουσία του Συνδέσμου σε όλες τις διαφημιστικές και προωθητικές ενέργειές του. Σε επό-

μενη συνεδρίαση θα συζητηθεί διεξοδικά ο σχεδιασμός του.  

Είναι γνωστό το έκτακτο φυσικό φαινόμενο της ύπαρξης υπερπληθυσμού μεδουσών στον Κο-

ρινθιακό Κόλπο, το οποίο έχει ως αποτέλεσμα τη σημαντική μείωση των λουομένων στις παραλίες 

του Κορινθιακού και τον εξ αυτού κίνδυνο οικονομικής κατάρρευσης εκατοντάδων μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται παραδοσιακά στις παραλίες του Κορινθιακού. Αναγνωρί-

ζοντας την δύσκολη οικονομική συγκυρία που περνάει η πατρίδα μας, αλλά και την ευαισθησία της 

κυβέρνησης σε θέματα κοινωνικής πολιτικής, είναι αναγκαία η παρέμβαση του Σ.Π.Ο.Α.Κ. προς 

τους αρμόδιους φορείς, για την λήψη μέτρων οικονομικής στήριξης και διευκόλυνσης των εκατο-

ντάδων επιχειρήσεων και επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στις εν λόγω παραλίες. 

Σημαντικό βήμα δε αποτελεί η συμμετοχή του Συνδέσμου στο βήμα της Βουλής. Με μεγάλη 

συμμετοχή και εκπροσώπηση επιστημονικών φορέων, οικολογικών οργανώσεων και του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., πραγματοποιήθηκε στις 15/6/2017, η προγραμματισθείσα συνεδρίαση της Ειδικής 

Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος της Βουλής, με θέμα συζήτησης την “Προστασία 

του Κορινθιακού Κόλπου”. Εκ μέρους του Σ.Π.Ο.Α.Κ., τις θέσεις μας ανέπτυξαν ο Πρόεδρος, κ. 

Σταμάτης Χαλβατζής, Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων και ο Αντιπρόεδρος, κ. Αλέξανδρος Πνευ-

ματικός, Δήμαρχος Κορινθίων. Μετά από μια μεστή συζήτηση, ομόθυμη ήταν η θέση των παρευρι-

σκομένων προσκεκλημένων αλλά και των Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, που παρέμειναν έως το τέλος 

της συζήτησης και τοποθετήθηκαν επί του θέματος, ότι ο Κορινθιακός χρήζει άμεσης προστασίας 

και για το λόγο αυτό απαιτούνται επιστημονικές έρευνες, που θα τεκμηριώσουν και θα καθορίσουν 

τις απαραίτητες παρεμβάσεις. Η διαβεβαίωση του εκπροσώπου του αρμόδιου Υπουργείου Περι-

βάλλοντος, ότι επίκειται η κατάθεση νομοσχεδίου για την ανακήρυξη και ένταξη των περιοχών, 

που αποτελούν σημαντικά οικοσυστήματα, στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο NATURA, όπου εντάσσεται 

συνολικά όλος ο Κορινθιακός Κόλπος, πιστεύουμε ότι θέτει το όλο εγχείρημα προστασίας του Κο-

ρινθιακού στη σωστή του βάση. 

Στη σημερινή συνεδρίαση δεν κατέστη δυνατό να είναι μαζί μας η επιστήμονας κ. Μαρία Σα-

λωμίδη, Δρ. Θαλάσσιας Οικολογίας, Ερευνήτρια Ινστ. Ωκεανογραφίας, ΕΛΚΕΘΕ, ωστόσο μας 
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έστειλε μία επιστολή σύμφωνα με την οποία εξηγεί τους λόγους που ο Κορινθιακός εντάσσεται στο 

Δίκτυο Natura, την οποία και σας διαβάζω: 
 

“Η Ευρωπαϊκή Οδηγία 92/43/ΕΟΚ που είναι γνωστή ως Οδηγία των Οικοτόπων (Habitat’s Directive) 

θέτει τα οικολογικά κριτήρια για τον χαρακτηρισμό περιοχών ως Τόπων Κοινοτικής Σημασίας (ΤΚΣ) και 

την ένταξη τους στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Natura2000.  

Σύμφωνα με έρευνες του ΕΛΚΕΘΕ, η παρουσία λιβαδιών Ποσειδωνίας (Τύπος Οικοτόπου 1120* -

προτεραιότητας για την ΕΕ) και άλλων θαλάσσιων φανερόγαμων (π.χ. Cymodocea nodosa) είναι γνωστή 

και αρκετά διαδεδομένη στην ευρύτερη περιφέρεια του Κορινθιακού Κόλπου, κυρίως σε βάθη ~5-25μ. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει επίσης η καταγεγραμμένη παρουσία κοραλλιογενών σχηματισμών 

(υποτύπος του Οικοτόπου 1170) στις νότιες και ανατολικές ακτές του κόλπου, χωρίς ωστόσο να αποκλεί-

εται η ακόμα ευρύτερη κατανομή τους. Πρόκειται για υψηλής βιολογικής, λειτουργικής και αισθητικής 

σημασίας υποθαλάσσια τοπία, διαρκώς υποβαθμιζόμενα υπό τις πιέσεις της κλιματικής αλλαγής, της 

ρύπανσης και κάθε τύπου μηχανικής διατάραξης.  

Επιπλέον, ποικίλα θαλάσσια είδη κοινοτικού και άλλου ενδιαφέροντος έχουν καταγραφεί στις ακτές 

του Κορινθιακού κόλπου (π.χ. Arca noae, Pinna nobilis, Spondylus gaederopus, Hippocampus guttulatus, 

Syngnathus acus, Holothuria spp, Eunicella cavolinii, Paramuricea clavata, Savalia savaglia, Axinella spp, 

Pinna nobilis, Pecten jacobaeus, Lithophaga lithophaga, Scyllarides latus, Palinurus elephas, Tonna galea, 

Balanophyllia europae, Caryophyllia inornata, Phyllangia mouchezii, Polycyathus muellerae, Leptogorgia 

sarmentosa, Hippocampus hippocampus, Hippocampus guttulatus, Epinephelus marginatus, Sciaena 

umbra, Prionace glauca), ενώ οι πολυάριθμες ιδιαιτερότητές του έχουν αναδειχθεί και εξακολουθούν να 

αναδεικνύονται στο πλαίσιο ποικίλων δραστηριοτήτων και προγραμμάτων του ΕΛΚΕΘΕ (πρώτη αναφορά 

για την Ελλάδα του ροδοφύκους Sebdenia dichotoma στον όρμο Λιβαδώστρας, πρώτη αναφορά για την 

Ανατολική Μεσόγειο του σκληρακτίνιου κοραλλιού Dendrophyllia ramea στην Παναγοπούλα Αχαΐας, 

πρώτη καταγραφή στην Ελλάδα βαθειών πεδίων Sargassum spp. στη Μυλοκοπή Λουτρακίου, πρώτη 

καταγραφή στην Ελλάδα ροδολιθικών πεδίων Peyssonnelia spp στη Λιβαδώστρα κ.α.).  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, στο πλαίσιο του προγράμματος «Εποπτεία και Αξιολόγηση της 

Κατάστασης Διατήρησης ειδών και τύπων οικοτόπων της Ελλάδας» που ολοκληρώθηκε το Δεκέμβριο του 

2015, το ΕΛΚΕΘΕ ανέδειξε τον Κορινθιακό κόλπο ως περιοχή ειδικού ενδιαφέροντος για τη θαλάσσια 

βιοποικιλότητα. Την πρόταση αυτή ολοκλήρωσε και ενίσχυσε η παράλληλη πρόταση των ειδικών επιστη-

μόνων του Ινστιτούτου Κητολογικών Ερευνών «Πέλαγος», βάσει στοιχείων που περαιτέρω αναδεικνύουν 

την τεράστια οικολογική σημασία της πελαγικής ζώνης του κόλπου. Η σημασία αυτή πιστοποιείται από 

την παρουσία 4 ειδών δελφινιών, το ρινοδέλφινο (Tursiops truncatus), το κοινό δελφίνι (Delphinus 

delphis), το ζωνοδέλφινο (Stenella coeruleoalba) και το σταχτοδέλφινο (Grampus griseus), που μάλιστα 

εντός του Κορινθιακού παρουσιάζουν τρεις παγκόσμιες μοναδικότητες: α) Ο πληθυσμός των ζωνο-

δέλφινων στον Κορινθιακό κόλπο είναι ο μοναδικός γνωστός στον κόσμο που ζει σε ένα κλειστό κόλπο, 

σε μεγάλη απόσταση και απομονωμένος από τον ανοικτό πέλαγος, β) τα 3 από τα 4 είδη που ζουν στα 

βαθιά νερά του κόλπου σχηματίζουν σταθερά μικτά κοπάδια μιας πολύ-ειδικής κοινωνίας, τα οποία δεν 

παρατηρούνται πουθενά αλλού στον κόσμο, γ) τα ζωνοδέλφινα και τα κοινά δελφίνια αναπαράγονται 

μεταξύ τους σχηματίζοντας υβρίδια, που δεν έχουν παρατηρηθεί πουθενά αλλού στον κόσμο,  

Δέον να επισημανθεί ότι η ένταξη μιας περιοχής σε καθεστώς NATURA αυτή δεν επιφέρει άμεσα ή 

οριζόντια μέτρα προστασίας (π.χ. οριζόντιος αποκλεισμός αλιείας ή άλλων δραστηριοτήτων), αλλά 

τουναντίον προϋποθέτει την υλοποίηση στοχευμένης διαχειριστικής μελέτης για τη λήψη τυχόν μέτρων 

προστασίας τα οποία οφείλουν να λαμβάνουν υπόψη τις υπάρχουσες δραστηριότητες και κοινωνικές 

ανάγκες.  

Από την άλλη, η ένταξη αυτή προσφέρει άμεσα τη δυνατότητα πρόσβασης σε ποικίλους χρηματοδοτι-

κούς μηχανισμούς [π.χ. European Maritime and Fisheries Fund (EMFF); European Regional Development 

Fund (ERDF); European Social Fund (ESF); Programme for the Environment and Climate Action (LIFE); 

Framework Programme for Research and Innovation (Horizon 2020)] τα οποία προβλέπουν μερική ή ολική 

χρηματοδότηση της μελέτης, διαχείρισης, ανάδειξης και ανάπτυξης βιώσιμης επιχειρηματικότητας στις 

Ειδικές Ζώνες Διατήρησης του Δικτύου.  
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Με τιμή, 

Μαρία Σαλωμίδη 

Δρ. Θαλάσσιας Οικολογίας 

Ερευνήτρια Ινστ. Ωκεανογραφίας, ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.” 
 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και μετά  

από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Την καταρχήν έγκριση των παρακάτω δράσεων στα πλαίσια προβολής του Σ.Π.Ο.Α.Κ.: 

α) Αναγκαιότητα προμήθειας και 2ου roll up stand banner / δημιουργίας μακέτας για την καλύ-

τερη προβολή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στα πλαίσια εκδηλώσεων και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Συν-

δέσμου, το μέλος του Δ.Σ. Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνο και τον Πρόεδρο του ομίλου MTC 

Group Νότη Μαρτάκη για τη σύνταξη, σχεδίαση της μακέτας. 

β) Δημιουργία ονομαστικών καρτών των ενδιαφερομένων Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την κά-

λυψη υπηρεσιακών αναγκών του Συνδέσμου προκειμένου να χρησιμοποιούνται στο πλαίσιο των ε-

παφών τους. 

γ) Δημιουργία - κατασκευή αναμνηστικών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. που θα απονέμει τιμητικά ο Σύνδε-

σμος σε παλαιότερα μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., αλλά και σε όσους προσέφεραν για την επίτευξη 

των στόχων του. 

δ) Δημιουργία τουριστικού λογοτύπου το οποίο μπορεί να ακολουθεί την παρουσία του Συνδέ-

σμου σε όλες τις διαφημιστικές και προωθητικές ενέργειές του, ο σχεδιασμός του οποίου θα συζη-

τηθεί διεξοδικά σε επόμενη συνεδρίαση.  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 29/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων                               


